

Errata, updates of the References, etc., (as of April 12, 2003) for the book:

An Introduction to Basic Fourier Series, by Sergei K. Suslov, Kluwer Series Developments in Mathematics, Vol. 9, Kluwer Academic Publishers, Dordrecht–Boston–London, 2003. xv+371 pp., ISBN 1-4020-1221-7

- p. 6, Replace $\frac{(q^{1-n}/b; q)_n}{(q^{1-n}/a; q)_n} \left(\frac{b}{a}\right)^n$ by $\frac{(q^{1-n}/b; q)_k}{(q^{1-n}/a; q)_k} \left(\frac{b}{a}\right)^k$ on the right side of eq. (1.4.6).
- p. 68, line 2 up: Replace “ $\varphi_{n-1}(x; q)$ ” by “ $\varphi_{n-m}(x; q)$ ”.
- p. 70, line 9 up: Replace “ $q^{k/2}$ ” by “ $q^{k/4}$ ”.
- p. 70, line 3 up: Replace “ $q^{-k/2}$ ” by “ $q^{-k/4}$ ”.
- p. 76, line 7: Replace “ (4.1.5) ” by “ (4.1.4) ”.
- p. 325, line 18: Replace “ be be ” by “ be ”.
- p. 367: Replace “ Swartttouw ” by “ Swarttouw ”.



<http://www.springer.com/978-1-4020-1221-1>

An Introduction to Basic Fourier Series

Suslov, S.

2003, XVI, 372 p., Hardcover

ISBN: 978-1-4020-1221-1